

全国青年U19沙排锦标赛在文昌落幕

海南队翁先武/陈秀峰夺男子组冠军

本报讯 (记者林永成)2017全国青年U19沙排锦标赛4月6日在文昌高隆湾国家沙滩排球训练基地落幕。在男子组比赛中,海南沙排男队组合翁先武/陈秀峰一路过关斩将,夺得冠军。

共有全国16个省市的27支男队和22支女队参加本次比赛,比赛于4月4日开赛。经过两天多场角逐后,翁先武/陈秀峰与海口一队的王善鹏/常俊凯携手进入四强。两对海南组合在6日上午的半决赛中“同室操戈”,翁先

武/陈秀峰实力高出一筹,以21:16、21:13直落两局获胜,打进决赛。

在6日下午的决赛中,翁先武/陈秀峰继续发挥出高水平,以两个21:15击败山东队组合姜领航/刘金秋,夺得冠军。姜领航/刘金秋获亚军,山东济南体校队刘贺/李路旺名列第三。山东队曹舒婷/姜乐莹夺得女子组冠军,福建队万忻怡/曾津津和江苏队张泽伟/陶然分别女子组二、三名。

翁先武和搭档陈秀峰曾在去年的全国青年U19沙排锦标赛上获得

第二名,并达到运动健将等级标准。在此次比赛前,海南沙排队参加了长达40天的全国大集训,翁先武/陈秀峰通过集训又取得长足进步,各项技术环节都有不同程度的提高。

全国青年U19沙滩排球锦标赛是2017年全国沙滩排球系列赛事的首站比赛。下一站赛事全国青年U21沙滩排球锦标赛将于4月25—27日在广西钦州举行。今年是全运会年,海南沙排队还将陆续参加全运会积分赛。

德扑人机大战在海南生态软件园打响 首场比赛“龙之队”小幅落后

本报老城4月6日电(记者程范淦)备受关注的亚洲首度举办的人工智能与真人对打的扑克大赛——“冷扑大师”(Libratus扑克机器人)VS中国龙之队”扑克巅峰表演赛今天在海南生态软件园正式开战。在今天上午结束的首场比赛中,杜悦领衔的中国龙之队在3600副手牌的争夺中总共输了14145筹码,小幅度落后“冷扑大师”。

本次德扑人机战总共要进行36000副手牌的比拼,上午的3600副手牌刚好是十分之一的赛程。据现场主持人司文介绍,龙之队总共输掉14145的筹码,只相当于一副手牌的输赢量,整体看上午双方的较量几乎是不相伯仲。

据记者现场观察,队长杜悦在比赛中表现得敢打敢拼,女将朱亚希也是非常耐心地与“冷扑大师”周旋,许朝军

战术打法多变,张准则表现得沉稳有加,龙之队整体表现可圈可点。而“冷扑大师”的打法则没有太多规律可循,时而会有很多非人类的决策,时而打法又非常标准职业,让人摸不清套路。

今天下午的较量将于19时继续进行,截至记者发稿时还没有结束。本次德扑人机战从今天开始至10日结束,每天上下午两场共10小时,获胜一方将获得200万元表演赛奖励。



海南沙排队选手翁先武(右)、陈秀峰(左)夺冠后与教练合影。小梁摄

全运会篮球预赛男子青年I组战罢两轮
海南队开局两连败

本报讯 (记者林永成)第十三届全国运动会男子篮球青年I组预赛4月5日在山东德州打响。在5日的首轮比赛中,海南队以47:102负于种子队河北队。在6日的第二轮比赛中,海南队以73:130不敌吉林队,遭遇两连败。

海南队主教练梁经渊赛后表示,海南队队员们在比赛中很努力,拼劲很足,也发挥了自己的水平。但个人技术和身高与对手相比差距明显,队员年龄也比对手小,输球在意料之中。他希望队员们在接下来的比赛中再接再厉,打出水平和风格。

这是海南建省后第二次组建篮球队参加全运会比赛。本次参赛的海南队以琼海体校球员为班底,共有10人入选;有4名队员分别来自国兴中学、海口中学、万宁二中、东方八所中学;另有两名队员是在省外就读的本省运动员。

本次比赛共有江苏、河北、辽宁、吉林、陕西、海南、上海等7省市篮球队110余名运动员参赛。比赛采取单循环赛制决出名次,前两名将直接晋级决赛阶段比赛,第三、四名将参加附加赛,争夺最后一个晋级名额。

“我爱足球”民间争霸赛 海南赛区今天开踢

本报海口4月6日讯 (记者王黎刚)2017年“我爱足球”中国足球民间争霸赛(海南赛区)暨第十三届全国运动会群众比赛笼式足球(海南·选拔赛)明天在海口世纪公园足球场开赛。

据悉,省文体厅将从本次比赛中选拔优秀队伍和优秀运动员组建海南代表队,参加第十三届全国运动会群众比赛笼式足球全国预赛。比赛项目分为男子和女子五人制社会组。近几年,海南群众五人制的足球运动的水平在政府及相关体育部门的指导下进步较快。海南佳宁娜红色战车队获得了2016年“我爱足球”中国足球民间争霸赛总决赛全国冠军。

省足协相关负责人表示,海南将组织好本次比赛的选拔工作。海南代表队成立后,将刻苦训练,力争在全运会笼式足球预赛中取得好成绩。

本次选拔赛由海南省文体厅主办,海南省足球协会承办。

“宝岛杯”两岸高尔夫 邀请赛海口开杆

本报海口4月6日讯 (记者王黎刚)2017年“宝岛杯”两岸高尔夫邀请赛今天在海口观澜湖高尔夫球会拉开帷幕。来自台湾、海南两地高尔夫球业界、企业家精英球手及嘉宾共75人参加比赛。

本届赛事共有两轮比赛,分别在海口观澜湖黑石球场和海口三公里高尔夫球场进行,赛事将决出团体总杆和个人总杆名次。

“宝岛杯”两岸高尔夫邀请赛,是根据海南省高尔夫球协会与台湾体育总会高尔夫球协会2014年签署的《关于合作承办“宝岛杯”高尔夫邀请赛框架协议》,由双方轮流主办的民间交流比赛。本次比赛由海南高尔夫球协会、台湾体育总会高尔夫球协会联合主办。



英超强强对话 切尔西胜曼城

北京时间4月6日凌晨,英超第30轮上演一场强强对话,凭借阿扎尔的两粒进球,领头切尔西以2:1击败曼城,继续以7分优势领跑。图为切尔西守门员库尔图瓦(右)阻挡曼城球员阿圭罗的进攻。

新华社发

国乒教练竞聘结果公布 刘国梁任总教练 秦志戬孔令辉分掌男女队

据新华社北京4月6日电(记者张寒)中国乒乓球队6日公布教练员竞聘结果,刘国梁仍担任总教练,原男队教练秦志戬升任男乒主教练,前奥运冠军马琳和世界冠军王皓成为男队教练组里的新面孔,而“大满贯”冠军张继科的主管教练肖战则从男队教练岗位上换到女乒教练团队。

2017年国家乒乓球队教练员竞聘会议于3月30日在鞍山举行,经竞聘人陈述、答辩和与会代表评议、投票等步骤,回京后竞聘委员会于4月1

日开会研究,决定并经批准后宣布竞聘结果。

新的国乒教练团队中,刘国梁仍担任总教练,里约率队双项卫冕的孔令辉女队主教练位置也稳如泰山,不过在教练组成员的竞聘中,由于是差额选聘,男、女队教练员岗位都比上一周期有所变动。其中,男一队班底补充了原男二队主教练刘国正、退役后执教广东队并任广东省乒乓球管理中心主任的奥运冠军马琳和担任八一队主教练的世界冠军王皓,刘恒、马俊峰留任。

为了进一步增强国家队教练员的危机感,国乒全体教练组从原来的主教练聘期四年、教练员聘期两年,改为一律两年,并采取末位淘汰的办法。

女乒方面,除了张继科的主管教练肖战重回女队之外,原女二队主教练黄海城和原女二队教练张琴进入一队执教,培养出三个“大满贯”的李隼和丁宁的主管教练陈彬留任。

另外,原女一队教练员刘志强出

任男二队主教练,原女一队教练员闫森执掌女二队帅印。

为了进一步增强国家队教练员的危机感,国乒全体教练组从原来的主

教练聘期四年、教练员聘期两年,改

为一律两年,并采取末位淘汰的办法。

【刘国梁:再创国乒新王朝】

本报讯 等待了一周,国乒教练竞聘结果终于在4月6日出炉。总教练刘国梁在结果公布后表示:“新周期、新班子、再创国乒新王朝。”

此次,刘国梁留任总教练,不再兼任男队主帅,该位置由秦志戬接任。对于自己的新周期身份,刘国梁说总教练第一任务就是2020东京奥运会。刘国梁的世界里自己最擅长的依然是业务,“我最强项的东西也是业务方面的驾驭和领导,包括一些方向性的东西。我在赛场、训练场、球队发展上要做更多工作,兼任男队主教练会把自己捆绑在男队上。未来挑战会更多,跨界会更多,再兼任的话,精力时间都不够,对队伍的发展都不利。”

从2003年27岁开始,刘国梁就成为了国乒的少帅,当时刘国梁并没有觉得自己年轻,回头去看如今张继科和马龙都已经过了27岁,而在那个时候刘国梁就已经统领球队参加大赛了。刘国梁交的第一笔学费是2004年雅典奥运会王皓输给柳承敏,04—08这个周期也是刘国

梁认为最困难的一个周期。刘国梁说:“有了那次刻骨铭心的经历,也知道自己要什么,才有了08—12—16的辉煌。”

刘国梁在接受采访的时候表示国乒队伍一定会从严治军、铁腕治队,立队之本是为国争光。对于现在国乒上下如何权衡场内和场外关系问题时,刘国梁指出,适度是好事,过度一定是坏事。度掌握好,就可以延续辉煌,持续取得好成绩,受到国人热捧。

进入教练组的马琳在微博上写到:“感谢国家体育总局领导,感谢乒羽中心的领导对自己的信任,让自己有机会重新回到国家队,回到这么伟大的团队,更感谢刘国梁总教练这么多年对自己的点点滴滴的帮助和教导,自己一定不辱使命,干好自己的工作,协助好总教练,完成好今后的训练和比赛的任务。”

本周日,刘国梁和新的团队将参加在无锡开始的亚锦赛,这次比赛也是新班子的第一次正面亮相。(丁彦)

第十六届全国新闻界 网球大赛将在京举行

新华社北京4月6日电 为增强新闻工作者锻炼意识和丰富媒体人的业余文体生活,第十六届全国新闻界“永恒杯”网球大赛将于今年6月初在北京举行。

这项由中国新闻工作者协会等单位主办的全国新闻界网球赛从1997年第一届开始,至今已举办15届,成为新闻界网球爱好者每年重要的节日。比赛的发起人与组织者——中国网球协会副主席万伯翱在过去20年里积极寻求有眼光的企业参与赛事的筹办,为全国新闻界网球爱好者搭起了增进友谊、切磋球技、强健身心的平台。

今年,在该项赛事走到20周年之际,郑州永恒控股集团有限公司给予了大肆积极支持。主办方希望把本届赛事办成新闻界网球赛史上最好的赛事之一。

新一届国乒教练名单

总教练	刘国梁
男一队主教练	秦志戬
男一队教练员	刘国正、王皓、马琳、刘恒、马俊峰
女一队主教练	孔令辉
女一队教练员	肖战、李隼、陈彬、张琴、黄海城
男二队主教练	刘志强
男二队教练员	刘彬、于洋、陈振江
女二队主教练	阎森
女二队教练员	李大成、朱文韬、王翔



刘国梁在竞聘会上。新华社发